
■有効回答数 232名

割合 回答数

男性 39.2% 91

女性 59.1% 137

未記入 1.7% 4

10才代 0.0% 0

20才代 3.0% 7

30才代 3.4% 8

40才代 2.2% 5

50才代 11.2% 26

60才代 25.0% 58

70才代 40.1% 93

80才代 13.4% 31

90才代 0.0% 0

未記入 1.7% 4

浜松市中区 56.5% 131

浜松市北区 3.0% 7

浜松市南区 9.9% 23

浜松市西区 16.8% 39

浜松市東区 5.2% 12

浜松市浜北区 1.7% 4

浜松市天竜区 0.0% 0

磐田市 3.4% 8 〇

湖西市 0.9% 2

その他 1.3% 3

未記入 1.3% 3

会社員 6.9% 16

公務員 1.3% 3

自営業 4.3% 10

学生 0.0% 0

主婦 31.5% 73

医師 0.4% 1

看護師 4.7% 11

無職 37.9% 88

その他 6.9% 16

未記入 6.0% 14

割合 回答数

69.0% 160

29.7% 69

1.3% 3

割合 回答数

2.8% 8

11.7% 33

15.9% 45

0.4% 1

6.0% 17

1.4% 4

1.4% 4

25.9% 35

21.2% 60

16.3% 46

7.8% 22

2.8% 8

1.1% 3

割合 回答数

58.6% 136

39.7% 92

1.7% 4

割合 回答数

55.2% 128

34.9% 81

1.3% 3

0.0% 0

6.4% 20

院内ポスター

チラシ

協働センターポスター

10 20 30 40

来場いただいた皆さんからのアンケート集計結果です。多数のご回答、ありがとうございました。

Q1：ご自身について、お聞きします。
項目

Q2：当院に受診したことはありますか？
項目

性
別

年
代

はい

いいえ

職
業

住
所

薬局

その他

Q4：当院主催の市民公開講座への参加ははじめてですか？
項目

Q5．講演1「狭心症と心筋梗塞」の内容はご満足いただけましたか？

項目

はじめて

複数回参加

未記入

その他

広報はままつ

回覧版

家族、知人の誘い

50 60

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

150 160 170

〇

10 20 30 40 50 60 70 80

70 80

10 20 30 40

90 100 110

120 130 140

120 130 140

90 100 110 120 130 140

Q3：今回の講演会を何で（どこで）知りましたか？（複数回答）

項目

図書館ポスター

前回の告知

未記入

新聞

ホームページ

150 160 170

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170

50 60

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170

70 80 90 100 110 150 160 170



割合 回答数

55.6% 129

34.1% 79

0.9% 2

0.4% 1

9.1% 21

割合 回答数

60.3% 140

24.6% 57

0.4% 1

0.0% 0

14.7% 34

割合 回答数

50.0% 116

25.4% 59

1.3% 3

0.0% 0

23.3% 54

Q10：浜松医療センターに対するご意見ご感想をお聞かせください。（一部抜粋） Q11：今後の公開講座についてお聞かせください。（一部抜粋）

一般の参加者からの質問時間も欲しかった。 手術についてなかなか聞くことがないので大変勉強になりました。 特定健診の結果をもう少し早く知りたい。 整形外科

早期発見がいかに大事か分かった。 身内に心房細動を発症した者がいて心配していましたが、理会が進み安心しました。 スライドを全て資料にしてほしい。 脳の病気

医術の進歩が理解できた。 治療は進歩しているが費用がどれくらいかかるか知りたい。 質問時間が欲しかった。 高齢になってからの生活のあり方

不整脈の内容は早すぎて理解しにくかった。 具体的な治療例を基本に説明いただき分かりやすかった。 人間ドックの受診の仕方が分かりません 病気の予防

心房細動のことも少し触れてほしかった。 専門的な話が聞けて良かった。 待ち時間が長い。 人工関節

知らなかったことをたくさん知れてよかったです。 ビデオ等で詳しく説明されて身近に感じ今後の生活を気を付けようと思います。 待ち時間の短縮 認知症

予防、日常生活での注意点を知りたい 手術、治療を自分なりに理解できたと思う。 診察の順番を呼ばれるのに番号は抵抗がある。 脳

心筋梗塞になってからコレステロールに注意しています。 カテーテルアブレーションについて理解できました。 建物のイメージが。暗い うつ病

遺伝もあるが日頃の生活習慣が大事だと認識した。 深部静脈血栓症のことが分かった。 病院内が暗く、気分も重くなりがち。 老人の病気

不整脈の話が良かった。 最新の治療を知ることができた。 一般を対象とするセミナーを少人数で多数実施してほしいです。 うつ病

AEDの使い方参考になりました。 心室頻拍で入院していたのでよくわかりました。 予約時間と受診時間のギャップ 前立腺の病気、大腸癌、膝関節の病気

手術の方法が良く分かった。 司会の方がQ&Aをするのではなく参加者にもQ&Aの時間が欲しい。 紹介の際は連携室にとてもお世話になっています。適切な対応に感謝しています。 心不全

色々な治療法を知ることができてよかった。 難しい病気のことをとても分かりやすく説明してくれたので理解できた。 認知症

最新の手術方法が分かった。血管を強くする食べ物を知りたい 初めて参加しましたが、新しい治療方法等を聞くことができてとても勉強になりました。 認知症

虚血性心疾患治療の資料が欲しかった。 わかりやすいせつめいで、とても興味をもって聞くことができた。 心筋シート

10年前の手術との差を知りたかった。 手術のすごさがわかりました。 リウマチ、アレルギー、癌

スライドの下部が見えなかった。 講演3の手術のビデオを見ることができ貴重な講義で分かりやすく理解できました。講演4では最新の治療の話が聞けとてもためになる講義でした。 腎臓病

心臓、血管を丈夫に保つための食生活を知りたかった。 実際の手術時間、入院期間など当事者でないと知らないことが聞けて良かったです。 糖尿病

映像を見て予防への自覚が持てた。 今回と同じ病気で通院しているのですが参加者の中にも同じ方がいらっしゃったと思うのですが、そういう方の意見を聞く時間があったらよかったと思います。 緩和ケア

自分自身の症状と対処方法が理解できたので良かった。 実際の映像も見ることができてより分かりやすかった。資料の図がカラーであればなおよかった。 前立腺癌、頻尿

講演や内容を仕事にいかしたいです。 最近の医療の分野の発達にはびっくりしました。 足、腰

詳しい説明を聞けて良かった。 いつも時間内で解りやすく講義され有り難い。 臓器移植

No.4を聞けて良かったです。 細かな図解などで解りやすかった。 コレステロールのメカニズム

ビデオが良かった。 心臓血管の病気について知りたかったことを丁寧に説明いただき大変参考になりました。 敏感性腸症候群

現在不整脈があるので参考になりました。 前立腺肥大

血糖、コレステロール

救命

癌の治療方法

健康診断結果の見方

甲状腺

成人病、高脂血症

Q6．講演2「不整脈(心房細動)の最新治療～進歩した心房細動治療～」の内容はご満足いただけましたか？

項目

Q7．講演3「手術で治る心臓と大血管の病気」の内容はご満足いただけましたか？

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120

項目

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

Q9：公開講座の感想をお聞かせください。（一部抜粋）

Q8．講演4「血管の病気と最新の治療」の内容はご満足いただけましたか？
項目

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

10 20 30 40 50

130 140 150 160 170

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170

150 160 17060 70 80 90 100 110 120 130 140


